

おかげさまで50周年

2020年9月29日

報道関係各位

## 50 周年を記念して、"第 1 号店デザイン"のエコバッグが登場! 『ミスドエコバッグ』 10月2日(金)から数量限定発売

株式会社ダスキン(本社:大阪府吹田市、社長:山村 輝治)が運営するミスタードーナツは、事業創業 50 周年を記念してミスタードーナツ第 1 号店をデザインした『ミスドエコバッグ』 2 種を 10 月 2 日(金)から数量限定で発売します。

ミスタードーナツでは、事業創業 50 周年を記念に今年 4 月から原田治さんデザインのエコバッグを販売し、大変人気を博しました。

この度発売する『ミスドエコバッグ』は、表面にはミスタードーナツ第 1 号店箕面ショップの創業当時の外観を描き、裏面にはミスタードーナツでおなじみのドーナツたちを可愛らしく描いたデザインのエコバッグです。大きさは 4 月に販売をしたエコバッグ同様の、ミスタードーナツのお持ち帰り用ボックスが 2 つ入るサイズで、使用した後はコンパクトに小さく折り畳んで使えます。

詳細は、次ページを参照ください。

## ◆ミスタードーナツ事業創業 50 周年記念

『ミスドエコバッグ』



販	売	期	間	10月2日(金)~ ※なくなり次第終了
対	象シ	ョッ	ر ل	ミスタードーナツ全店(一部ショップを除く)

■本件に関するお客様からのお問い合わせ先 ミスタードーナツお客さまセンター ホームページ

TEL:0120-112-020 www.misterdonut.jp

## — 販売方法 —

- ① エコバッグ単品購入 590円(税込)
- ② お好きな商品とエコバッグをお買い上げ 490円(税込)

※ドーナツポップ単品は対象外です。

%1 回のお会計でエコバッグを 490 円でご購入できるのは 1 個のみです。 2 個目以降は、単品価格の 590 円となります。

## — グッズ概要 —

